

千葉敬愛短期大学 研究紀要 第23号

正誤表

「キット・ブランドン」を読む

49頁15行

誤 Clara Butterword (*Poor White*)や Alice Grey

正 Clara Butterworth (*Poor White*)や Aline Grey

『宇治拾遺物語』樵夫説話と慈円―第三話を起点として― 正誤表

校正段階における手違いで少なからず訂正の必要な箇所が残ってしまいました。それらに  
 関して、左記のように正したく、よろしくお願い申し上げます。 岡田美也子

誤	正
P 2 上・L 22 「うけたまはる」	→ 「うけたまはれる」
P 3 上・L 6 「姑射之花下」	→ 「姑射山之花下」
P 3 上・L 21 「さだめたまふ」	→ 「しめさだめたまふ」
P 3 下・L 16 「五三七」	→ 「五三七 (後白河)」
P 3 下・L 18 ～ 20	
「二〇八九、三四六六 (同)、三七二六 (同)、四九一一 (同)、四九八四 (同)、五三四六、 五三四七 (後白河) 五八〇〇 (後鳥羽)」	
→ 「二〇八九 (後鳥羽)、三四六六 (同。二〇八九と同歌)、三七二六 (同)、四九一一 (同)、 四九八四 (同)、五三四六、五三四七 (後白河) 五八〇〇 (後鳥羽)」	
P 4 上・L 17 「風のどけくも」	→ 「風ものどけく」
P 5 下・L 11 「建仁元年 (一一〇二)」	→ 「建仁元年 (一一〇二)」
P 7 上・L 11 「而作状座」	→ 「而作牀座」
P 7 上・L 21 「よみたまひける」	→ 「よみたまひける」
P 8 上・L 7 「大なるこぶありけり」	→ 「大なるこぶある翁ありけり」
P 9 下・L 15 「目一つきたるなど」	→ 「目一つきたりなど」
P 10 上・L 22 「つかえても」	→ 「つかくても」
P 10 下・L 2 「君なくば」	→ 「君なくは」
P 10 下・L 3 歌番号「五八七三」	→ 「五五五八」
P 10 下・L 4 「跡とめて」	→ 「跡とちて」 ※『校本拾玉集』では「跡とめて」
P 10 下・L 5 歌番号「五八七六」	→ 「五五六一」
P 13 上・L 22 「摂政トオナジ」	→ 「摂政トヲナジ」
P 13 下・L 13 「孝する」	→ 「孝ずる」
P 13 下・L 13 「こりて」	→ 「こり」
P 14 上・L 17 「風」	→ 「風の」
P 16 下・L 7 「をしなべて」	→ 「おしなべて」
P 17 上・L 15 「『平安時代の医学く』」	→ 「『平安時代医学く』」
P 18 下・L 4 「二二一〇番歌、」	→ 「五卷本所収の和歌 (『校本拾玉集』二二一〇、)